







**Nu!! Nu!! Nu!!**

NUTRITIV FIN SURFIN

Nu mai cumpărați nici un fel de Chocolată, până ce nu veți gusta o singură dată, din producțiunea

PRIMEI FABRICI IN ROMÂNIA

**CHOCOLAT ROYAL**

**ALESSANDRIU**

FARMACISTUL CURȚII REGALE

**CALITATE SUPERIOARA**

Incomparabilă, delicioasă, higienică și nutritivă

**DE VINȚARE:**

La toate magaziniile de Coloniale, Cofetării, și restaurantele tuturor țărilor.

Cereri pentru totă România se fac în București prin reprezentantul Fabricii, d-nul PHILIP BERMAN (hanul cu Tei) sau la Depou:

FARMACIA ALESSANDRIU (Cișmeaua Roșie)

**FERIȚI-VĂ DE CONTRA-FACERİ**

MEALIE de AUR, EXPOZIȚIA din PARIS) SIROP

**Hrean-Iodat**

(RAIFORT-IODÉ)

a Doct<sup>r</sup> J. Buci



Iodul, combinat cu sucurile plantelor anti-scorbutice, fluidifică umorile și le ajută să iasă din organism: este un depurativ puternic.

Siropul de Hrean-Iodat, preparat la frig, preparat de Doct<sup>r</sup> J. Buci, înlocuiește cu folos untura de pește și toate iodurile, pentru vindecarea **Ingurgitarilor scrofuloase (strumbose), Ganglionilor cervicali, Flacidității tesuturilor, Acidității sângelui, Bolelor de piele, Rachitismului, Crustelor, etc.**

RETUL: 3 lei • PARIS, 22, RUE DROUOT SI LA PHARMACISTI

**Pasta Regnaud**

bombon pectoral, a fost recomandat de către Academia de Medicină din Paris, în contra bolilor de gât, laringitelor, răgușelilor, gripel, tusei măgărești și în contra or-cărei iritațiuni a pieptului. Ea dispensează de or-ce tizană. Pasta Regnaud prescrie mai cu deosebire damelor și copiilor. O instrucțiune însoțește fie-care cutie. Pasta Regnaud se vinde pretul de 2 L. cutia; 1.25 jumătate cutie

**DEBILITATEA, ANEMIA BÓLELE COPILARIEI**

sunt combătute cu isbândă prin

**FUCOGLYCINA GRESSY**

Acest Sirop, plăcut la gust, are aceleași proprietăți ca **Uleiul de Ficat de Morun**

LE PERDRIEL & Co, Paris.

**INSTRUMENTE DE CHIRURGIE**

La „Crucea Albă“

Obiecte de cauciuc

PANSAMENTE BARBAJE

Asortiment complet

Excep promptă

PREȚURI MODERATE

72, Calea Victoriei, 72 (vis-à-vis de Pasajul) SUCURSALA 76, Str. Beccebal, 6, (St. George) BUCUREȘTI.

**De închiriat**

case cu 14 camere, două curți, pivniță mare, anteur, Str. Tunșu și Semicercu, în colț aproape de Calea Grivitei Nr. 7, Case, un locu viu spațios. două grădini mari cu diferiți pomi ferțile sunt vis-à-vis de Gara de Nord, unde trece tramvaiul. Două perechi case în Dealu-Spirei Strada Seneca, Nr. 4, aproape de Căzărni.

Adresa la D-na Paulina Slăniceanu, Nr. 39, vis-à-vis de Gara de Nord.

**Un STUDENT** al Universității din București, predălecții de **Limba și literatura rusă.**

A se adresa la Spitalul de Copii

De vânzare

una pereche case situate în Câmpu-Lung, u-lița Sf. Vineri, colț, fosta casă Nița Mihăescu.

A se adresa la d-l Petre Paparol, str. Basarab, 228, București

**Pianine**

de la cele mai renumite fabrici

**MAX FISCHER**

GALATI, Strada Mare, 29. cel mai mare și renumit deposit în România de

**PIANURI**

în tot-d'auna 20 până la 30 instrumente numai din renumitele fabrici ca

Steiner, Blüthner, Bösendorfer, etc.

Calitatea și sunetul frumos se garantează. Pianine cumpărate prin corespondență se primesc înapoi după opt zile dacă nu vor place cumpărătorului. Peste 500 de pianine și pianine vândute până acum în țară.

—Plata și în rate ușoare—

**Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și consecințele lor!**

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularea misturii, spre a obține un singe sănătos și a depărta părțile stricate ale singelui, este renumitul:

**BALSAM de VIAȚA al D-ului ROSA**

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active excelente asupra stomacului este probat ca neintrecut la toate boalele care rezultă din indigestiune, adică la lipsa de apetit, răgușea și acrimie, fluctuosități, vărsături, dureri și cărcei de stomac, la încălcarea stomacului, hemoroizii, la hipocondrie, melancolie etc, și a devenit în urma miilor de însănătoșiri un medicament indispensabil pentru casă.

Flaconul mic 1 L. 50 b., flaconul mare 3 Lei.

**DEPOUL GENERAL PENTRU TOATĂ ROMÂNIA**

**Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zeu“**

Calea Victoriei, Nr. 126, București

SE GASEȘTE ASEMENEA ÎN TOATE FARMACIILE.

NB. Balsamul D-ului Rosa aprobat de onor. Direcțiune al serviciului sanitar superior, și înmatriculat cu marca alăturată în contra imitațiunii, se trimite la cereri francate însoțite de mandat postal în ori-ce localitate din țară. — Tot aici, se află:

**ALFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA**

Intrebuintarea cu strălucit succes în contra inflamațiilor, renilor și umfăturilor, spre exemplu la împietirea mamelor (șitelor) la înțercarea copiilor (prin oprirea laptelui), la abcese, umfături sanguinare, la cancer, heșicute purioase, la umfătura unghiilor (numit sugiu), la umfături reumatice, scrânteli, la mâini crăpate. — Dosa Ln. 1. —

DEPOUL DE FABRICAȚIUNE: **B. FRAGNER** Farmacia „la Vulturul Negru“ la Praga 203—III.

**DAMĂ STREINĂ**, vorbind limba Franceză, Germană și Română, dă lecții de piano și cânt. A se adresa în Strada Câmpneanu, 47, scara I, camera 3.

**MASSEUR WARTHA**

Masajii sistematici

Adresa: Hotel Central.

**O damă**, având câte va ore da lecțiuni de piano în condițiuni avantajoase:

A se adresa la administrația ziarului Adevărul.

**Căței de vânătoare** din cea mai bună rasă se găsesc de vânzare în strada Romană Nr. 141.

**Un ténér** absolvent a 5 clase liceale, dorește a se angaja ca preparator sau mediator; ca scriitor la vre-un birou, având o scriere bună. Informații la administrația acestui ziar.

**CAPILOFILUL**

Părul este una din podoabele de căpetenie ale omului și în special ale femeiei; mulți, foarte mulți sufer moralicește de degenerarea acestei podoabe.

În urma unor experiențe îndelungate cu acest preparat, am reușit a împiedica căderea lui în scurt timp, provocând și creșterea, așa dar „Capilofilul“ este adevăratul pectin al acestei podoabe; nume cu drept câștigat, în urma rezultatelor neasemănate ce a dat în București la persoane cunoscute de toți, cât și în multe alte părți din țară.

„Capilofilul“ este ultima isbândă pe tărâmul igienic și Cosmetic el redă viața și putere rădăcinii părului, îi procură creșterea și împiedică căderea, însușește deci calități ce până acum n'au fost de cât, dorințe nerealisabile.

Intrebuintat în toate zilele ca articol (obiect) de toaletă, el va respălați cu prisos prin efectele ce produce puțină ostensală ce cine-va îi dă în aplicarea lui.

„Capilofilul“ nu conține ca cele mai multe articole de asemenea natură, nicio vătămător, după cum dovedește certificatul dat de D. Dr. Bernard, șeful laboratorului analitic central.

Feriți-vă de contrafaceri care se vor urmări conform legel, și observați ca fie-care flacon se poarte marca înregistrată și semnătura mea. După cerere sunt gata a face deposite în provincii și străinătate, încredințând vânzarea numai la persoane de încredere.

— Prețul unui Flacon 2 Lei 50 Bani —

**P. M. MARCOVICI, Farmacist** București. — 259, Calea Moșilor, 253. — București.

Deposit se află la D. Marin Ionescu friser, Strada Academiei și la D. G. Melic, Calea Victoriei, Nr. 34.

**CURELE de Transmisiune**

Prima calitate englezească

**FURTUNI de CAUCIUC**

toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri

**STICLE** pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters.

**POMPE PENTRU VIN**

cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii

**Otto Harnisch** 41, Strada Academiei, 41 vis-à-vis de Ministerul de Interne

**Cel mai bun Antiblenoragic**

**BOALE SECRETE** CAPSULE

CU BALSAMURI EMULSIONATE ȘI PANCREATINĂ

Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlinesc cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; astfel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.

Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical, scurșori (sculament) noui și vechi atât la bărbați cât și la femei, precum Blenorrea poala albă, etc. — Prețul unei cutii 4 lei.

Asociază cu aceste capsule se recomandă cu succes **Injecția Santalină.** — Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani.

Deposit general: Farmacia „Coroana de oțel“ Mihail Stoenescu, strada Mihail Vodă, Nr. 55, București.

În provincie unde aceste preparate nu se găsesc, se expediază imediat în contra unul mandat postal.

Să se observe cu rigurozitate instrucțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

**PREPARATELE DE GLYCERINĂ**

ALE FARMACISTULUI

**VLADIMIR LINDE DIN RÂMNICU-SĂRAT**

PASTA glicerinată pentru Dinți „LINDE“ Borcanul 1.50

CREMA „ „ „ „ „ Piele „ „ „ „ „ 1.50

APA de Chiniță „ „ „ „ „ Păr „ „ „ „ „ Flaconul 1.50

Dinții, pielea și părul sunt principalele podoabe ale omului, deci prin buna îngrijire se pot menține în stare frumoasă, sănătoasă și bună.

Cine nu să simte mulțumit și fericit când are o dantură frumoasă, dinți albi curați și sănătoși? O gingie sănătoasă și tare? Sau o piele albă, netedă și moale? Sau un păr frumos și des?

Or-cine va întrebuința Pasta, Crema sau apa: chimică „Linde“ le va adopta în us, în urma unei simple încercări, cari va da rezultate satisfăcătoare?

Cereți semnătura „Linde“ care figurează pe ori-ce preparat.

Medalii de argint, Mențiuni onorale de la mai multe Expozițiuni.

Preparatele cosmetice de glicerină „Linde“ au fost premiate și la Expozițiunea Universală din Paris 1889.

La cerere pot trimite prin poșta, în urma costului în timbre sau mandat postal, în toate direcțiunile țarel.

Re-vânzătorilor se oferă un rauat de 30% contra accept 3 luni de la data facturii.

**Case de Bani**

DE LA

**Fabrica G. & H. BAUCHE**

DIN REIMS (FRANCIA)

Furnizorii Ministerelor de Fluance, de Reșel, de Marină și companiilor Câilor ferate din Franța.

Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint.

Slugura medallio de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1891.

**CASE DE BANI** construite din Fer și Oțel sistem brevetat, oferind absolut siguranța în contra spargerii și focului.

— Prețuri avantajoase —

Reprezentanți pentru România și Deposit la **VICTOR KUBESCH, București, Strada Academiei, 1.**

După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca

**PASTĂ de DINȚI.**

Frumusețea Noua Crème-Glycerină americană pentru Dinți Dintilor aprobată de consiliul sanitar.

**KALODONT**

de la fabrica F. A. SARG'S SOHU & C-nie O. Viena

Furnizori al Cartei I. R.

Se găsesc în București la toate Droguerille, Farmaciile și Magaziniile de Parfumerie, în Provincie la D-nii E. & Sonitca, la Brăila, D-nii Anton Drummer și I. R. Pelalis, farmacia la Brăila, la D-nii S. Lebel Droguerie la Ploesti, la D-nu Friedrich Paul, armacist la Giurgiu, la D-nu Oravela, farmacist la Focșani.

Reprezentant și Depositar pentru România D-nu, **VICTOR KUBESCH, Strada Academiei, Nr. 1 București.**

Cereți numai „Kalodont lui Sarg“ și feriți-vă de contrafaceri.

**MAGASIN DE CEAI DIN MOSCOVA**

S'a mutat din Strada Vămei în Calea Victoriei No. 47

Sub Hotel Oteteleșianu

**M. G. Godzelinsky**

**K. C. Popoff**

A sosit un mare transport de **samovare** din Tula fabrică **Botasoff.**

Cu stima, **F. I. Godzelinsky.**